
 

          Γραφείο Βόλου: Ελ. Βενιζέλου 3 (Ιωλκού), 38333              Γραφείο Αθηνών: Μητροπόλεως 1, 10557 

                                                                

        

 

                                                                                                             
              ΕΡΩΤΗΣΗ 

     προς τους Υπουργούς 

 Υγείας κ. Α. ΠΛΕΥΡΗ 

 Ανάπτυξης & Επενδύσεων κ. Α. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

 

      Θέμα: «Κατεπείγουσα επισκευή της στέγης του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς Πηλίου» 

 

Στις 4/10/21 σε συνάντησή μου με τον Διοικητή της 5ης ΥΠΕ κ. Φ. Σερέτη 

ενημερώθηκα για το έργο «Αναβάθμιση – ανακαίνιση των κτιριακών υποδομών του 

Κέντρου Υγείας Ζαγοράς», το οποίο περιλαμβάνει και την κατεπείγουσα επισκευή 

της στέγης του Κ.Υ Ζαγοράς στο Πήλιο. 

Η άμεση ανάγκη αποκατάστασης του κτιρίου εμφανίστηκε το 2020 και 

απασχόλησε τόσο τους βουλευτές του νομού όσο και την νυν υφυπουργό Παιδείας 

Ζέττα Μακρή, η οποία μετά από σχετικές ενέργειες της, ανακοίνωσε στις 9/3/2021 

την πρόοδο των αναγκαίων προπαρασκευαστικών ενεργειών και στις 6/4/2021 την 

δρομολόγηση της εκκίνησης των εργασιών αποκατάστασης της στέγης του Κ.Υ 

Ζαγοράς. 

 Σύμφωνα όμως με πληροφόρηση των αρμοδίων υπηρεσιών, εκκρεμεί σήμερα 

η έγκριση του έργου από την οικεία Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ και η αποστολή του 

φακέλου στην κεντρική υπηρεσία του υπουργείου Ανάπτυξης & Επενδύσεων για 

ένταξη του έργου αυτού στο ΠΔΕ του 2021.  

Επειδή, η πρόσφατη καταρρακτώδης βροχόπτωση στο Πήλιο υπογράμμισε 

την κατεπείγουσα ανάγκη ολοκλήρωσης της εν λόγω επισκευής, ερωτάσθε: 

1. Πώς μπορεί να επιταχυνθεί από τα συναρμόδια υπουργεία η ένταξη του 

συγκεκριμένου έργου στο τρέχον ΠΔΕ;  

2. Εν όψει της τελικής έγκρισης της συνολικής χρηματοδότησης, θα μπορούσε 

τουλάχιστον να αξιοποιηθεί κονδύλι ύψους 130.000 € που είχε εγγραφεί στο 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων παρελθόντων οικονομικών ετών από το 
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υπουργείο Υγείας, για την κατεπείγουσα επισκευή της στέγης του Κέντρου 

Υγείας Ζαγοράς; 

                                                 Αθήνα, 11-10-2021 

      Ο ερωτών βουλευτής 
 
 

                                                Κωνσταντίνος Μαραβέγιας 
  
                                Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 




